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23 oktober 2002 23 octobre 2002

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 23 oktober 2002 tot besluit van
de interpellatie van de heer Guido Tastenhoye tot de
minister van Binnenlandse Zaken over «de hervorming
van de asielprocedures en een mogelijke heimelijke
regularisatie van oude asielzoekers van voor januari
1999, en het afschaffen en invoeren van terugkeer-
premies» (nr. 1425).

1. Motie van aanbeveling (15.28 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Guido Tastenhoye

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

vraagt aan de regering

Motions déposées le 23 octobre 2002 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de M. Guido Tastenhoye au ministre de l’Inté-
rieur sur «la réforme des procédures d’asile et la pos-
sible régularisation par la bande d’anciens demandeurs
d’asile dont la demande remonte à avant janvier 1999,
et la suppression et l’instauration de primes de retour»
(n° 1425).

1. Motion de recommandation (15.28 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Guido Tastenhoye

et la réponse du ministre de l’Intérieur

demande au gouvernement
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1. de ne procéder en aucun cas à la régularisation
systématique des «anciens» demandeurs d’asile sur
la base de l’article 9, 3°, de la loi sur les étrangers de
1980;

2. de prévoir rapidement le personnel et les moyens
nécessaires pour clôturer les quelque 43.000 «anciens»
dossiers de demandes d’asile;

3. de traiter plus rapidement et plus efficacement
les dossiers de demandes d’asile pour mettre fin à la
possibilité de recours auprès du Conseil d’Etat dont
disposent les demandeurs d’asile déboutés, et de faire
de tous les centres d’asile des centres fermés, en vue
de rapatrier rapidement les demandeurs d’asile dé-
boutés.

2. Motion pure et simple (15.30 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Guido Tastenhoye

et la réponse du ministre de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.

Denis D’HONDT (MR)
Charles JANSSENS (PS)
Géraldine PELZER-SALANDRA (ECOLO-AGALEV)
Kristien GRAUWELS (AGALEV-ECOLO)

1. om geenszins over te gaan tot een systematische
regularisatie, op basis van artikel 9, 3° van de
vreemdelingenwet van 1980, van de «oude» asiel-
zoekers;

2. om dringend het nodige personeel en de nodige
middelen te voorzien om de zowat 43.000 «oude» asiel-
dossiers weg te werken;

3. om de asieldossiers sneller en efficiënter te be-
handelen, om de beroepsmogelijkheid voor afgewezen
asielzoekers bij de Raad van State af te schaffen, en
om van alle asielcentra gesloten centra te maken met
het oog op snelle repatriëring van de afgewezen asiel-
zoekers.

Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (15.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Guido
Tastenhoye

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

gaat over tot de orde van de dag.


